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- повнота інформації про умови конкурсного відбору абітурієнтів на всіх 
етапах вступу;

- зручність у користуванні Web-сайтом;
- можливість контекстного пошуку та пошуку окремих статей;
- наявність окремого розділу про вступ.

Якщо web-ефективність ЗВО нижче очікуваної позиції відповідно до їх 
академічної позиції, необхідно переглянути свою політику в інтернет-просторі, 
відкритому доступі і прозорості, сприяючи істотному збільшенню об’ємів і 
якості своїх електронних публікацій.

ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ ПРИ 
ВИВЧЕННІ ДИСЦИПЛІНИ «ПІДПРИЄМНИЦЬКІ МЕРЕЖІ»

Ю.О. Бровкіна

В останні часи відбувається суттєва модернізація організації системи 
освіти. Ці зміни направлені на підвищення конкурентоспроможності 
випускників закладів вищої освіти на ринку праці, посилення практичної 
спрямованості навчання, формування у майбутніх фахівців вмінь та навиків 
ефективної самоорганізації. 

Вагомою структурною складовою освітньої програми є самостійна 
робота. Особливо гостро питання ефективної організації самостійної роботи 
стосуються теоретичних дисциплін, до яких відноситься дисципліна 
«Підприємницькі мережі». Самостійна робота з дисциплін теоретичного 
напрямку є найбільш творчою та змушує студента мислити самостійно. 
Основним завданням викладача стає вибір форм проведення самостійної 
роботи, за допомогою яких вона стане найбільш результативною.

Для успішного здійснення самостійної роботи необхідні: мотивування 
студентів щодо її виконання; відповідна організація методичної документації; 
проведення консультативної допомоги; визначення форм, чітких строків подачі 
результатів роботи, критеріїв оцінки.

Самостійну роботу з дисципліни «Підприємницькі мережі» можна 
умовно розподілити за місцем її виконання: аудиторна - під час практичних 
занять; позааудиторна - під час підготовки до лекцій та практичних занять; під 
час підготовки до всіх видів контрольних заходів; при підготовці 
індивідуальних завдань.

Відповідно до цього розподілу серед форм організації самостійної роботи 
з дисципліни «Підприємницькі мережі» можна виділити:

- складання порівняльних таблиць (наприклад, зі статистичною 
інформацією з подальшим аналізом ситуації);

- розробка структурно-логічних схем за окремими тематичними розділами 
курсу;
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- створення словника для більш ефективного запам'ятовування 
специфічного понятійного апарату; 

- опрацювання законодавчих та нормативних документів;
- робота з періодичними виданнями;
- підготовка додаткової інформації за окремими питаннями курсу;
- участь у наукових студентських конференціях, конкурсах, олімпіадах 

тощо.

ФОРМУВАННЯ У СТУДЕНТІВ ПОТРЕБ І МОТИВІВ
ДО САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ

В.В. Атанасова, В.С. Степанова

Враховуючи, що в сучасному світі вища освіта стає обов’язковим етапом 
у житті людини, що кожен повинен навчитися самостійно здобувати знання 
упродовж життя, значно зростає роль ВНЗ у навчанні студента самостійно 
вчитися. Самостійна робота студента, яка є суттєвим елементом навчального 
процесу поряд з аудиторним навчанням, набуває великого значення. 
Самостійна робота формує навички самостійної діяльності взагалі, що є конче 
необхідним у професійній діяльності, виробляє здатність самостійно примати 
відповідальні рішення, знаходити вихід з найскладнішої ситуації; формує 
самостійність як важливу рису характеру, що займає провідне місце в структурі 
особистості сучасного фахівця. Німецький педагог А. Дістервег так визначив 
кредо навчання: «Розвиток і освіта ні одній людині не можуть бути дані або 
повідомлені. Усяк, хто бажає до них прилучитися, повинен досягнути цього 
власною діяльністю, власними силами, власним напруженням». Ефективність 
самостійної навчальної роботи зумовлюється сформованістю пізнавальних 
мотивів. Пізнавальні потреби, які спонукають до самоосвіти, формуються в 
активній самостійній пізнавальній діяльності людини, яка має бути суспільно 
значущою для особистості. Від організації самостійної роботи залежать 
результати навчання студентів та їх майбутня практична діяльність. Самостійна 
робота студента спрямована на вивчення і оволодіння матеріалом навчального 
предмета без участі викладача. Самостійна робота з виконання будь-якого 
завдання охоплює три етапи: підготовка студента до виконання завдання; 
теоретичне, психологічне, організаційно-методичне і матеріально-технічне 
забезпечення самостійної роботи. Теоретична готовність студента виявляється в 
його інтелектуальній підготовці, тобто у здатності застосовувати свої знання 
для виконання завдання. Практична готовність полягає у здатності оптимально 
планувати самостійну роботу, вміло використовувати конспект лекцій, 
підручники, методичні вказівки. Психологічна готовність студента передбачає 
передусім наявність у нього мотивів до виконання конкретного завдання. Для 
того, щоб поставлене перед студентом завдання стало мотивом його розумової, 
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